

# 小记者眼中的生活展

首席记者 韩蕾

“原来新闻这么好玩,虽然当记者很苦,但是乐在其中,我们也学到了很多。”9月30日至10月2日,由信阳日报社组织的金秋时尚生活展在羊山新区百花会展中心开展,而信阳晚报的小记者们也实地参观了生活展。

在参观过程中,本报记者教授了小记者们一些基本的采访技巧和新闻写作方法,而小记者们也“现学现卖”,不仅采访了参展商,而且还相互交流,回味新闻这道“菜”的滋味。

参观结束后,小记者纷纷写下了此次参观的心得体会。本报通过筛选之后刊发出来,让广大市民以及家长通过小记者的视角,看到不一样的生活展。



本报记者 臧华 摄

## 信阳晚报小记者

三小 六(7)班 周昱君

今天,阳光明媚,风和日丽,我们跟随信阳晚报社的老师一起来到了百花会展中心进行采访。

一到会展中心,一块大石头映入眼帘——灵山石。其次格外醒目的就是那些参展商的名字了。

我们先去采访的是金牛国际社区的房子。金牛国际社区位于浉河区北京路北金牛山风景区,每平方米7000元,占地面积为2401200平方米。我们接着去采访瑞祥轩红木馆。瑞祥轩红木馆位于工区路329号。最后我们去采访南湖林语的房子。南湖林语位于湖东大道与107国道交会处。

我们还采访了车展。第一个采访的是东风日产,第二个采访的是广汽。

时间过得真快,我们马上就要走了,美丽的时尚展,是你为我们迎来了五湖四海的朋友,是你为我们信阳带来了商机!



## 信阳晚报小记者

信阳市平桥区第二小学 三(4)班 胡浩洋

今天是国庆节的第二天,天气晴朗,万里无云。我和爸爸、妈妈还有二舅一起坐车来到了百花园会展中心。我一到达百花园广场,就穿上了小记者的衣服、戴上小记者的帽子和胸牌,然后去集合地排队点名,同时也看到了很多已经在那儿的哥哥、姐姐。

带队老师给我们讲了今天上午的流程,《信阳晚报》的资深记者也给我们讲解了应该采访的方式和写文的方法。在老师的带领下,我们有秩序地参观了瑞虎5和新风云2汽车。我有幸坐

了瑞虎5上面,感觉空间很大,坐着也很舒服,但是价格也很高。这两辆汽车都很帅,但是我更喜欢瑞虎5,因为它更酷,速度也很快,这是我心里最酷的汽车。

离开了车展中心,我们就去看了房地产销售部和用于前面宣传的动画人物,我还和可爱的小鹿合影了。然后,我们大家一起去观看了“驭翔汽车”杯人体彩绘艺术展示。这个非常好看,台上有模特,还有在模特身体上作画的人,图案非常漂亮。参观的最后,老师带着我们回到了大门口集合,老师重新点名确认了我们都在,同时讲解了写作文的方法,收获很多。我今天玩得很开心,同时觉得卖车卖房的叔叔阿姨很辛苦,希望他们早日成功!

## 信阳晚报小记者

平桥二小 六(4)班 朱容融

今天,烈日炎炎,我们小记者来到百花园看车展,我们分成了两队,开始参观车展了!

哇,这里好大呀!里面有好多牌子的车,我能记的只有这几个:上海大众、长安福特、北京现代等,当然这里不光有车展,还有买房子的。我们先到了一个叫上海大众的汽车展厅,老师说:“你们可以自由参观一会儿,不懂的地方可以去问讲解员。”老师话音刚落,我们一群人蜂拥而上,我看了看自己喜欢的车,还坐了上去,感觉好舒服。

刚下车,我便看到好多人在挑选车,一个阿姨在买车,阿姨说:“这款车的裸车价是多少?”“九万三千五。”销售员说道。“加保险多少?”“十二万二千八。”“好,我买了。”阿姨毫不犹豫地,“请问您是刷卡,还是付现金?”“刷卡。”“好,我们这边给你准备一下。”听到这我不由感慨:现在人们的生活水平提高了,汽车也开进了寻常百姓家。

正想着,老师招呼我们去九悦鸿城售楼展厅。小小的展厅里挤满了人,看房的仔细认真地向销售人员询问着,签合同的一丝不苟地写着,售货员卖的卖,推荐的推荐,签字的签字,忙得不亦乐乎,个个脸上乐开了花。我去时,正看到一位叔叔刷卡结账。

回去的路上,我心想:人们的生活真美好,衣穿得美,食吃得精,住得舒适,行得方便,不担心像卖火柴的小女孩那样被冻死,饿死了。

看着窗外,秋日余晖落在车窗上,为车子镀上了一层金色,我的心也被照得暖暖的。

